
Inverted Minors:  Anwendbar nur ohne Gegenlizit (aber auch wenn der Partner 
gepasst ist) 

• 1♣-3♣ od. 1♦-3♦: 6-9 Punkte mit 5er ♣/♦ unbalanced od. 6er ♣/♦      

• 1♣ - 2♣: 10+ Punkte, 5+♣, keine 4er EF  oder 12+ Punkte, 4+♣, keine 4er EF                                    

Antworten:    

2♦:                   ♦ Stopper

2♥:                   ♥ Stopper, kein ♦ Stopper

2♠:                   ♠ Stopper, kein ♦ + kein ♥ Stopper

2NT:                 12 - 14, beide EF Stopper, kann gepasst werden

3♣:                   längere ♣, kann gepasst werden

3♦/3♥/3♠:          Splinter

3NT:                 18-19 balanced

                                                 ______________

• 1♦ - 2♦: 10+ Punkte, 4+♦, keine 4er EF

• 1♦ - 2♦: 10+ Punkte, 4+♦, keine 4er EF 

Antworten:     

2♥:                    ♥ Stopper

2♠:                    ♠ Stopper, kein ♥ Stopper

2NT:                 12-14 beide EF Stopper, kann gepasst werden

3♣:                   ♣ Stopper, kein ♥ + kein ♠ Stopper

3♦:                    längere ♦, kann gepasst werden

3♥/3♠/4♣:          Splinter

3NT:                 18-19 balanced

Generell gilt: Nach 1UF-2UF, kann 2NT und 3UF von beiden Seiten gepasst 
werden. Sprünge sind von beiden Seiten Splinter. NT zeigt von beiden Seiten alle 
fehlenden Stopper (und kann wie erwähnt gepasst werden).
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